

ВОПЛЬ ВОПИЮЩЕГО... В КУРОРТНОМ РАЙОНЕ

Из органов местного самоуправления поселка Комарово поступила информация о том, что региональные органы власти Санкт-Петербурга запретили муниципалитетам осуществлять финансирование вывоза мусорных контейнеров с контейнерных площадок — Комитет по благоустройству Санкт-Петербурга не утвердил данную программу на 2012 год.

Ранее, в 2010 году Комитет финансов и Управление по обращению с отходами производства и потребления Санкт-Петербурга разослали во все органы местного самоуправления Санкт-Петербурга письмо № 645 от 06.08.2010 года за подписью начальника указанного Управления В.М. Хмырова.

Авторы предложили свое толкование полномочия органов местного самоуправления на территории Санкт-Петербурга — «организация сбора и вывоза твердых бытовых отходов (ТБО) и мусора» путем направления в органы местного

самоуправления подобных писем и сбора представителей органов местного самоуправления на «совещания» с участием представителей органов управления субъекта РФ — г. Санкт-Петербурга. Были проведены беседы с главами местных администраций, разъяснены последствия нецелевого расходования средств и следующая за этим уголовная ответственность.

До 2010 года органы местного самоуправления самостоятельно, минуя разного рода посредников, заключали на аукционной основе договоры на постройку контейнерных площадок (закупка контейнеров, установка бетонных ограждений вокруг них) и вывоз ТБО и мусора.

Согласно сообщению г-на Хмырова, с 01 января 2011 года органы местного самоуправления должны полностью исключить из бюджета расходы на сбор, вывоз бытового мусора, очистку контейнерных площадок — т.е., направлять на «организацию сбора и вывоза ТБО и мусора» лишь денежные средства,

собранные за это с жителей поселка, в котором зарегистрировано порядка 600 человек, а фактически, особенно в летний период, проживает более 30 000-40 000 человек, в том числе: Губернатор Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко, Нобелевский лауреат Ж.И. Алферов, писатель Д.А. Гранин, директор Эрмитажа Б.П. Пиотровский, актриса А.Б. Фрейндлих и многие другие.

На Щучье озеро в поселке приезжают многочисленные отдыхающие. Заключить с последними договор на вывоз мусора для оплаты его уборки — задача не из легких.

На 2011 год власти города Санкт-Петербурга приняли компромиссное решение, согласно которому Комитет по благоустройству (тогда КБДХ) утверждал городскую адресную программу размещения контейнеров для сбора бытового мусора, а Комитет финансов оплачивал районным ГУДСП расходы из городского бюджета на основании заключенного договора.

06.02.2012 года в пригородные

районные администрации районные ГУДСП направили письма, указывающие, что, т.к. на 2012 год адресная программа не утверждена, то ГУДСП, не имеющее больше действующего договора на 2012 год с Комитетом по благоустройству, прекращает выполнять свои функции.

Означает это, что НИКТО не будет вывозить заполненные мусором контейнеры!

С жителей Курортного района собраны денежные средства за вывоз 1536 куб. м мусора. А общее количество мусора — 21 689 куб. м.

Очевидны следующие вещи:

1) Нигде, ни в одной цивилизованной стране мира мусор в курортных и туристических городах не вывозится лишь на основе денежных средств, собранных с жителей. Следуя логике городских властей можно требовать убрать урны с Невского проспекта и Дворцовой площади на том основании, что они установлены для «транзитных» лиц, не оплачиваются жителями окрестных домов, и, по

сути, являются государственной дотацией для неизвестных лиц.

2) В 2010 году была сломана четко работавшая система вывоза мусора, финансирующаяся из муниципальных бюджетов. Новая работоспособная система так и не была создана.

3) Поселок Комарово, весь Курортный район, и пригородные районы Санкт-Петербурга, популярные среди туристов, будут покрыты толстым слоем мусора буквально через несколько дней. Весной, после схода снега, это станет особенно очевидно.

4) Данные действия явно представляют собой попытки передела рынка вывоза бытового мусора, либо навязывания услуг «своих» компаний со стороны аморальных и беспричинных людей.

**Валентин Слободин,
Депутат Муниципального совета
поселка Комарово
Глава комиссии
по благоустройству**